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До Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – 

Національне агентство) надійшов лист Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини (вх. № 27134/0/03-23 від 27.09.2023) щодо 

неналежного розгляду запиту на інформацію Пилипенка Олександра 

Олександровича від 08.09.2023 б/н.  

Управління внутрішнього контролю проаналізувало інформацію про 

заходи, вжиті структурними підрозділами Національного агентства щодо 

розгляду питань, порушених у зверненні заявника, а також лист-відповідь 

Національного агентства. 

Повторно інформуємо, що станом на дату підготовки листа-відповіді 

Національного агентства від 14.09.2023 № 92-02/21124-23 до Єдиного 

державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр), за 2021 рік подали 

декларації 51 народний депутат України, за 2022 рік – 35.  

Слід вказати, що ведення у Національному агентстві статистики за 

означеннями, наведеними у Вашому запиті, законодавством не передбачено.   

Технічні можливості Реєстру дають змогу отримання лише статистичної 

(цифрової) інформації щодо кількісних показників поданих до Реєстру 

документів за їх видами та періодами, яка і була Вам надана.  

Разом з тим, такі статистичні/цифрові дані не відображають прізвищ 

суб’єктів декларування, тобто в Реєстрі відсутня технічна можливість пошуку 

суб’єктів декларування за критерієм займаної посади або місця 

роботи/проходження служби.  

Для коректної ідентифікації суб’єкта декларування та встановлення факту 

подання декларацій до Реєстру, необхідні такі дані як прізвище, ім’я, по батькові 

особи, її реєстраційний номер облікової картки платника податків.  
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Водночас, Національне агентство не володіє і не зобов’язане володіти 

переліком народних депутатів України з даними їх реєстраційних номерів 

облікових карток платників податків.  

У п. 1 ч. 1 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

передбачено, що розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні 

запиту у випадку, якщо не володіє і не зобов'язаний відповідно до його 

компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої 

зроблено запит.  

Таким чином, Національне агентство листом від 14.09.2023 № 92-02/21124-

23 в межах компетенції та у встановлений законодавством термін розглянуло по 

суті усі питання, порушені у Вашому запиті на інформацію.  

Бездіяльності посадових осіб Національного агентства під час розгляду 

запиту на інформацію Пилипенка О.О. від 08.09.2023 не встановлено. 

 

 

Заступник керівника управління  

- керівник відділу внутрішнього контролю   

Національного агентства з питань  

запобігання корупції                                                               Дмитро БОРИК 
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